
РЕСТОРАН NERPA BAR & RESTAURANT - ЭТО ОЛИЦЕТВОРЕНИЕ  

УНИКАЛЬНЫХ СОЧЕТАНИЙ ПАНАЗИАТСКОЙ И СИМБИРСКОЙ  

КУХНИ, ЯРКИХ ТРАДИЦИЙ И АВТОРСКОЙ ГАСТРОНОМИИ.

ОТКРОЙТЕ ДЛЯ СЕБЯ ЛЮБИМЫЕ ВКУСЫ И НАСЛАЖДАЙТЕСЬ УЮТНОЙ  

АТМОСФЕРОЙ ВМЕСТЕ С NERPA BAR & RESTAURANT.

ДЛЯ ВАС: WOK, RAW BAR СО СВЕЖАЙШИМИ МОРЕПРОДУКТАМИ, РОЛЛЫ И ДИМ-САМЫ,  

НАВАРИСТЫЕ СУПЫ И ТРАДИЦИОННЫЕ СИМБИРСКИЕ ОСНОВНЫЕ БЛЮДА.

ОТДЕЛЬНОЕ ВНИМАНИЕ ЗАНИМАЕТ РАЗДЕЛ СТЕЙКОВ ИЗ МЯСА И РЫБЫ. В НЕГО ВКЛЮЧЕНЫ 

ПРЕМИАЛЬНЫЕ ОТРУБА, КОТОРЫЕ БЫЛИ ОТОБРАНЫ СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ НАШЕГО РЕСТОРАНА.

ТАКЖЕ В БАРЕ ПРЕДСТАВЛЕНА ШИРОКАЯ ВИННАЯ И БАРНАЯ КАРТА, А НАШИ БАРМЕНЫ С 

УДОВОЛЬСТВИЕМ ПОДБЕРУТ ИДЕАЛЬНЫЕ СОЧЕТАНИЯ К ВЫБРАННЫМ БЛЮДАМ. 

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ (КРАСНОЕ) 0 ,75 Л

КРЕПКИЕ ВИНА 0 , 75  Л

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ВИНА 0 , 75  Л

ИСПАНИЯ

ВИА ТЕРРА СЕЛЕКШН CУХОЕ� 3600

КОНДЕ ОТИНЬАНО ГАРНАЧА НЕГРА CУХОЕ� 3000

БЬЕРО ЛУНА БЕРЕРИДЕ CУХОЕ� 3500

КЛО ЖЕРБАТ ПРИОРАТ CУХОЕ� 4300

2700

2500

3000

3500

ПОРТУГАЛИЯ / ЮАР

СПАЙС РУТ ПИНОТАЖ CУХОЕ	 � 5800

ПОРТУГАЛИЯ 

КОПКЕ ФАЙН ТОНИ ПОРТО СЛАДКОЕ� 12000

КОПКЕ ФАЙН РУБИ ПОРТО СЛАДКОЕ� 9000

КОПКЕ ПОРТО 10-ЛЕТНИЙ СЛАДКОЕ� 18000

КОПКЕ ПОРТО 1979 СЛАДКОЕ� 18000

КОПКЕ ПОРТО 1985 СЛАДКОЕ� 20000

ТРЕС АРКУШ РУБИ ПОРТО СЛАДКОЕ� 4100

ТРЕС АРКУШ ТОНИ ПОРТО СЛАДКОЕ� 4100

ХАНС БАЕР РИСЛИНГ П/СУХОЕ� 3400

ВИНЬЯ АЛБАЛИ СОВИНЬОН БЛАН CУХОЕ	 � 3100

ВИНЬЯ АЛБАНИ КАБЕРНЕ ТЕМПРАНИЛЬО	 П/СУХОЕ� 2800

ЦЕНА

ЦЕНА

ЦЕНА

ЦЕНА 

НА ВЫНОС



МЕНЮ 

З А К У С К И  И  С А Л А Т Ы

С У П Ы

П О К Е

АРТИШОКИ С ГРЕБЕШКОМ 120 гр � 1350

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА ИЗ ЗАМОРСКИХ СЫРОВ 120/50/20 гр � 1300

ШЕВРАНО, ТАРТУФО, ПРИМАДОННА, ПЕКОРИНО

АНТИПАСТИ 160 гр � 790

МАСЛИНЫ / ОЛИВКИ, КАПЕРСЫ, АРТИШОК, ВЯЛЕНЫЕ ТОМАТЫ, ПЕРЧИКИ ЧЕРРИ 

БИТЫЕ ОГУРЦЫ 120 гр � 290

САЛАТ С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ 200 гр � 1200

ОГУРЕЦ СВЕЖИЙ, АВОКАДО, КРЕВЕТКА, МИКС САЛАТА, МЯСО КРАБА, АВТОРСКИЙ СОУС

САЛАТ С УГРЕМ 250 гр� 900

САЛАТ ЧУКА, ОРЕХОВЫЙ СОУС, УГОРЬ, ШИИТАКЕ, МИКС САЛАТА 

КРЕСС-САЛАТ С ПОДКОПЧЕНОЙ УТКОЙ 160 гр � 550

МИКС САЛАТА, УТКА КОПЧЕНАЯ, АВОКАДО, СОУС БРУСНИЧНЫЙ, 

КРЕСС-САЛАТ, КИНЗА, РЕДИС, ЛУК КРАСНЫЙ

САЛАТ ИЗ МОРСКИХ ВОДОРОСЛЕЙ 170 гр � 400

САЛАТ ЧУКА, ОРЕХОВЫЙ СОУС, АПЕЛЬСИН  

ТОМ-ЯМ 400 гр� 750  

ФО-БО 380 гр� 570

МИСО СУП С ЛОСОСЕМ / С КРЕВЕТКОЙ / ГРИБНОЙ 350 гр� 500

ПОКЕ С ГРЕБЕШКОМ 250 гр� 1250

ПОКЕ С УГРЕМ 250 гр� 790

ПОКЕ С ЛОСОСЕМ 250 гр� 750

ПОКЕ С КРЕВЕТКАМИ 250 гр� 750

Т Е С Т О

ДИМ-САМ С КРЕВЕТКОЙ 100/30 гр� 700

ДИМ-САМ С ЛОСОСЕМ 100 гр� 600

ДИМ-САМ С ГОВЯДИНОЙ 100 гр� 500

ГЕДЗА С КРЕВЕТКОЙ 100/30 гр� 600

ГЕДЗА СО СВИНИНОЙ-ГОВЯДИНОЙ 100/30 гр� 600    

  

П А Н А З И А Т С К А Я  К У Х Н Я

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ (КРАСНОЕ) 0 ,75 Л

ФРАНЦИЯ

КОТ ДЕ ГАСКОНЬ МАЛЬБЕК ДОМЕН ЛАФФИТ CУХОЕ � 3100

КОТ-ДЮ-РУССИЛЬОН ВИЛЛЯЖ ЛЕ ВИНЬ ДЕ БИЛА-О CУХОЕ� 4500

ШАТО ДЕ КАРОЛЬ ГРАВ CУХОЕ� 4800

БУРГОНЬ ПИНО НУАР CУХОЕ� 6000

ЖЕВРЕ-ШАМБЕРТЕН ПРЕМЬЕ КРЮ ПТИТ ШАПЕЛЬ CУХОЕ� 19700

ШАТО Д’ИССАН ГРАН КРЮ КЛАССЕ МАРГО 2017 CУХОЕ� 18300

ШАТО ЛЯ ЛАГЮН ГРАН КРЮ КЛАССЕ О-МЕДОК 2015 CУХОЕ� 16900

3600

3300

5000

17000

17500

16000

ИТАЛИЯ

АМАРОНЕ ДЕЛЛА ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА� 9300  

КЛАССИКО БОЛЛА CУХОЕ

КЬЯНТИ КЛАССИКО CУХОЕ� 4000

БОККАНТИНО МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО CУХОЕ � 2900

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА МОРАНДИНА ПРА CУХОЕ� 4900

НЕГРОАМАРО САЛЕНТО РИВЕРА CУХОЕ� 3800

БАРБЕРА Д’АЛЬБА ФАБИО ОБЕРТО CУХОЕ� 4900

ЛА ЛЕЧЧАЙЯ БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО РИЗЕРВА CУХОЕ	 �17300

7300  

3200

4000

4000

ГЕРМАНИЯ / АРГЕНТИНА

ХАНС БАЕР ПИНО НУАР П/СУХОЕ		  � 2700

ЛОС ПАСОС МАЛЬБЕК CУХОЕ		  � 3500

СЕПТИМА МЕНДОСА МАЛЬБЕК CУХОЕ		  � 6000

ДЮР БАХЕР БАДЕН ПИНО НУАР CУХОЕ		  � 5600

ЧИЛИ

КУРИКАНО КАБЕРНЕ СОВИНЬОН CУХОЕ		  � 2100

СЕЛЛАР СЕЛЕКШЕН КАРМЕНЕР П/СУХОЕ		  � 2800

ПАСИФИКО СУР МЕРЛО/КАБЕРНЕ CУХОЕ� 2800

ПАСИФИКО АЛЬМАВИВА СУР МЕРЛО CУХОЕ� 55000

1500

2000

2200

ЦЕНА

ЦЕНА 

НА ВЫНОС



W O K

УДОН С КРЕВЕТКОЙ 270 гр� 700

УДОН С ГОВЯДИНОЙ 270 гр� 650

УДОН С КУРИЦЕЙ 270 гр� 500

КАУ-ПАД С КРЕВЕТКОЙ 240 гр� 600

КАУ-ПАД С ГОВЯДИНОЙ 240 гр� 600

КАУ-ПАД С КУРИЦЕЙ 240 гр� 500

С У Ш И

Р О Л Л Ы  К Л А С С И Ч Е С К И Е

СУШИ С УГРЕМ 30 гр� 390

СУШИ С КРАБОМ 30 гр� 350

СУШИ С ГРЕБЕШКОМ 30 гр� 350

СУШИ С ЛОСОСЕМ 30 гр� 250

СУШИ С КОРОЛЕВСКИМ ОКУНЕМ 30 гр� 250

СЕТ КЛАССИЧЕСКИХ РОЛЛОВ 480 гр� 2200

РОЛЛ С УГРЕМ 190 гр� 690

РОЛЛ С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ 170 гр� 670

РОЛЛ С ЛОСОСЕМ 170 гр� 420

РОЛЛ С КРЕВЕТКОЙ 180 гр� 350

РОЛЛ С АВОКАДО 170 гр� 270

РОЛЛ С ОГУРЦОМ 170 гр� 180

Р О Л Л Ы  О Р И Г И Н А Л Ь Н Ы Е

НЕРПА ГОЛД СЕТ 1000 гр� 3800

ФИРМЕННЫЙ НЕРПА 260/60 гр� 1800

ВУЛКАН С ГРЕБЕШКОМ 240/60 гр� 1250

ФИЛАДЕЛЬФИЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ С ЧЕРНОЙ ИКРОЙ 260/70 гр� 1100

КАНАДА ПРЕМИУМ 250/60 гр� 1050

КАНАДА 230/60 гр� 980

ФИЛАДЕЛЬФИЯ С УГРЕМ 250/80 гр� 900

РОЛЛ С ГРЕБЕШКОМ И ЛОСОСЕМ 120/80 гр� 750

ФИЛАДЕЛЬФИЯ С КРЕВЕТКОЙ 200/60 гр� 700

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ (БЕЛОЕ) 0 ,75 Л

ИСПАНИЯ 

ВИА ТЕРРА СЕЛЕКШН ГАРНАЧА БЛАНКА CУХОЕ		  � 3900

БЬЕРСО ЛУНА БЕБЕРДИ ГОДЕЛЬОН CУХОЕ		 � 4100

РИАС БАЙШАС АЛЬБАРИНЬО ЛА ТРУЧА CУХОЕ		  � 5600

�

4700

ЧИЛИ / АВСТРАЛИЯ 

КУРИКАНО ШАРДОНЕ CУХОЕ	 � 2300

ЭСТЕЛАР СОВИНЬОН БЛАН CУХОЕ	 � 2800

ПАСИФИКО СУР CУХОЕ� 3100

НЬЮ ЧАПТЕР ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР CУХОЕ	� 7300

 

2000

2200

6500 

3600

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ / АРГЕНТИНА 

МАРИПОСА ТОРРОНТЕС CУХОЕ� 2200

ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН БЛАН CУХОЕ		  � 4500

ЦЕНА

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ (РОЗОВОЕ)  0 ,75  Л

РОЗЕ НУВОЛЕ СУХОЕ� 2000

ВИНЬЮ ВЕРДЕ ПАВАО РОЗЕ П/СУХОЕ	 � 2200

ТОРНБЕРРИС ЗИНФАНДЕЛЬ РОЗЕ П/СЛАДКОЕ	 � 2400

КЕР ДЮ РУЭ СУХОЕ		  � 4800

ПАДДЛ КРИК РИСЛИНГ РОЗЕ П/СУХОЕ � 4300

1500

1700

3500

3600

ЦЕНА

ЦЕНА 

НА ВЫНОС

ЦЕНА 

НА ВЫНОС



Т Е П Л Ы Е  Р О Л Л Ы

RAW BAR

Д Е С Е Р Т Ы 

АНАДАРА 1 шт� 800

МОРСКОЙ ЕЖ 1 шт� 450

УСТРИЦЫ

БРЕТАНЬ 1 шт� 950

ХИРО 1 шт� 800

ИМПЕРАТОРСКАЯ 100-200 гр 1 шт� 600

РОЗОВАЯ ДЖОЛИ 1 шт� 570

САШИМИ

СЕТ САШИМИ 190 гр� 2500

САШИМИ С ГРЕБЕШКОМ 130 гр� 1600

САШИМИ С УГРЕМ 130 гр� 1150

САШИМИ С ЛОСОСЕМ 130 гр� 950

САШИМИ С КОРОЛЕВСКИМ ОКУНЕМ 130 гр� 400

СЕВИЧЕ

СИФУДО СЕВИЧЕ 100 гр � 1200 

ГРЕБЕШОК, ЛОСОСЬ, КРЕВЕТКА, ЛАЙМ, СОУС ТОМ КХА

КАМЕНЬ ЖЕЛАНИЙ 100 гр� 1400

МОТТИ ОБЛЕПИХА-МАРАКУЙЯ 80 гр� 300

МОТТИ ФЕРЕРРО-РОШЕ ШОКОЛАДНЫЙ 100 гр� 300

ФРУКТЫ СЕЗОННЫЕ 500 гр� 1100

АННА ПАВЛОВА 185 гр� 500

ТИРАМИСУ 165 гр� 500

МЕДОВИК 150 гр� 400

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР 120 гр� 250

ТЕПЛЫЙ С УГРЕМ 250/60 гр� 900

ТЕПЛАЯ ФИЛАДЕЛЬФИЯ 290/60 гр� 850

ТЕПЛЫЙ С ЛОСОСЕМ 270/60 гр� 700

ТЕПЛЫЙ С КРЕВЕТКОЙ 260/60 гр� 550

 – WOW ПОДАЧА

 

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ (БЕЛОЕ) 0 ,75 Л

РОССИЯ

ИНКЕРМАН КОКУР КАЧИНСКИЙ � 2400

АВТОХТОННЫЙ (ЭРИТАЖ) СУХОЕ

ФРАНЦИЯ

МЮСКАДЕ СЕВР Э МЭН СЮР ЛИ ЛЯ МАРИНЬЕР CУХОЕ� 3800

ДОМЕН ЛАФФИТ КОТ ДЕ ГАСКОНЬ ГРО МАНСАН/� 3100

ПТИ МАНСАН CУХОЕ

ШАТО ДЕ КАРОЛЬ ГРАВ CУХОЕ� 3800

КОТ-ДЮ-РУССИЛЬОН ЛЕ ВИНЬ ДЕ БИЛА-О CУХОЕ� 4700

ИТАЛИЯ

ПАВОНЕРО БЬЯНКО CУХОЕ	 � 2900

ГАВИ ДЕЛЬ КОМУНЕ ДИ ГАВИ. � 3900 

ЛА КЬЯРА ЭТИКЕТА НЕРА CУХОЕ

ПРЕЛЮДИО №1 КАСТЕЛЬ-ДЕЛЬ-МОНТЕ � 3900 

РИВЕРА ШАРДОНЕ П/CУХОЕ

ПИНО ГРИДЖО ВАЛЬДАДИЖЕ ТЕРРАДЕИФОРТИ CУХОЕ� 4700

СОАВЕ КЛАССИКО ОТТО ПРА CУХОЕ	 � 5000

КОЛЛИ МАРТАНИ АРНАЛЬДО КАПРАЙ. � 4400

ГРЕКАНТЕ ГРЕКЕТТО CУХОЕ

АЛЬТО-АДИДЖЕ ГИРЛАН ГЕВЮРЦТРАМИНЕР CУХОЕ� 6600

2200

3200 

3200 

3900

4300

5700

ГЕРМАНИЯ 

РИВЕР РУТ РИСЛИНГ ЛАНДВАЙН РЕЙН П/CУХОЕ	 � 2900

ВИНЦЕР ФОН БАДЕН РИСЛИНГ МУСКАТЕЛЛЕР CУХОЕ	 � 3200

ВИНЦЕР ФОН БАДЕН РИСЛИНГ CУХОЕ	 � 3100

НИК ВАЙС РИСЛИНГ УРБАН П/CУХОЕ	 � 4200

ЛУИС ГУНТРУМ РЕЙНХЕССЕН НИРШТАЙНЕР РИСЛИНГ	 � 5200

CУХОЕ

 

	 �

	 � 2300

	 �

	 � 2600

	 �

1900

2500

ЦЕНА

ЦЕНА 

НА ВЫНОС

3500



С У П Ы

О С Н О В Н О Е

З А К У С К И  И  С А Л А Т Ы

С И М Б И Р С К А Я  К У Х Н Я

САЛЬЦЕ СВИНОЕ 370 гр� 1500

АССОРТИ КОЛБАС СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА 250/50 гр� 1450

ГРУЗДИ СОЛЕНЫЕ С ЛУЧКОМ ТАГАЙСКИЕ 150 гр� 1300

ИКРА ЩУЧЬЯ ВОЛЖСКАЯ С ЗЕЛЕНЫМ ЛУЧКОМ 30/15 гр� 1200

МЯСНАЯ НАРЕЗКА СЫРОВЯЛЕННАЯ 170 гр� 1000

БРЕЗАОЛА ИЗ ГОВЯДИНЫ, БРЕЗАОЛА ИЗ ЛОСЯ, САЛЯМИ ЧОРИЗО ИЗ СВИНИНЫ,  

САЛЯМИ ИЗ ГОВЯДИНЫ С КОНЬЯКОМ

АССОРТИ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ 350 гр� 450

САЛАТ ОЛИВЬЕ 1903 ГОДА 250/10 гр� 990

САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКОЙ 220 гр� 850

САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ 220 гр� 600

ВИНЕГРЕТ С СЕЛЕДОЧКОЙ И РЖАНЫМ КРУТОНОМ 330 гр� 500

САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ 200 гр� 500

УХА ЦАРСКАЯ 300/100 гр� 750

СУП-ПЮРЕ ГРИБНОЙ 300/20 гр� 700

БОРЩ 300/75/50/30 гр� 700

УТИНАЯ НОЖКА 300/120/50 гр� 1700

ЩЕЧКИ ТЕЛЯЧЬИ ТОМЛЕНЫЕ  150/100/150/5 гр� 1450

БИФШТЕКС СИМБИРСКИЙ 180/40/200/50 гр� 1350

БЕФСТРОГАНОВ 160/120/50 гр� 800

КОТЛЕТКИ ИЗ ЩУКИ 180/50/100/20 гр� 1600

ВОЛЖСКИЙ СУДАК ПО-СИМБИРСКИ 150/100/50/75 гр� 1300

СИБАС С ПЕЧЕНЫМИ ОВОЩАМИ И СОУСОМ БИСК 250 гр� 800

G A L L E R YИГРИСТОЕ /  ШАМПАНСКОЕ 0 ,75  Л

ВИНО ПО БОКАЛАМ (БЕЛОЕ)  125  МЛ

ВИНО ПО БОКАЛАМ (КРАСНОЕ)  125  МЛ

ПЕТЕР-ПАУЛЬ ПЕТ НАТ� 4500

ШАМПАНЬ ЖОФРУА ПЮРТЕ БРЮТ НАТЮР ПРЕМЬЕ КРЮ� 17000

ШАМПАНЬ ЖАКАРТ БРЮТ МОЗАИК		  � 15000

ШАМПАНЬ ЖАКАРТ БРЮТ РОЗОВОЕ		  � 15000

ШАМПАНЬ ЖОФРУА РОЗЕ ДЕ СЕНЬЕ БРЮТ ПРЕМЬЕ КРЮ� 22000

МОЁТ ШАРДОН		  � 24000

ДОМ ПЕРИНЬОН		 � 110000

ШАМПАНЬ КРИСТАЛЛ		  � 150000

ВИНЬЮ ВЕРДЕ АЛЬТУ ЛИМА П/CУХОЕ		  � 400

ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН БЛАН CУХОЕ		  � 750

ПИНО ГРИДЖО ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЯ CУХОЕ	 � 450

СОАВЕ КЛАССИКО ОТТО ПРА CУХОЕ		  � 700

КОТ ДЕ ГАСКОНЬ ДОМЕН ЛАФФИТ� 550  

ГРО МАНСАН/ПТИ МАНСАН CУХОЕ

КЬЯНТИ КЛАССИКО CУХОЕ 		  � 700

ПАСИФИКО СУР КАБЕРНЕ СОВИНЬОН CУХОЕ		  � 550

ВИДЕНСИЯ ТЕМПРАНИЛЬО ТИНТО CУХОЕ		 � 400

ЛЕ ГРАН П/CУХОЕ 		  � 650

ЦЕНА

ЦЕНА

ЦЕНА

ХЛЕБ

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА 500 гр� 300



ПАСТА 

СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

ПАСТА С КРАБОМ В СОУСЕ БИСК 230 гр� 950

ПАСТА С МОРЕПРОДУКТАМИ 280 гр� 900

ПАСТА КАРБОНАРА 260 гр� 550

ГАРНИР

ОВОЩИ ГРИЛЬ 150 гр� 350

КАРТОФЕЛЬ БЕЙБИ ЖАРЕНЫЙ 150 гр� 250

ОВОЩИ НА ПАРУ БРОККОЛИ-ЦВЕТНАЯ 150 гр� 200

ДЕТСКОЕ МЕНЮ

САЛАТИК ОВОЩНОЙ СО СМЕТАНКОЙ 180 гр� 290

НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ 100 гр� 250

МИНИ-БУРГЕР С ГОВЯЖЬЕЙ КОТЛЕТОЙ 200 гр� 300

ШАШЛЫЧОК КУРИНЫЙ 90 гр� 200

КАРТОФЕЛЬ ФРИ 100 гр� 150

СУПЧИК КУРИНЫЙ С ЛАПШОЙ 300 гр� 350

СПАГЕТТИ С СЫРОМ 150 гр� 250

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 150 гр� 150

КУРИНАЯ ГРУДКА 210 гр� 300

ПИЦЦА МАРГАРИТА 460 гр� 640 

ПИЦЦА МЯСНАЯ 460 гр� 590

БЛИНЧИКИ СО СГУЩЕНКОЙ 130 гр� 250   

3 ШТ В ПОРЦИИ

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 250 МЛ� 350

МОРСИК «КЛЮКОВКА» 200 МЛ� 110

ВИННАЯ КАРТА

ИГРИСТОЕ ПО БОКАЛАМ

ИГРИСТОЕ /  ШАМПАНСКОЕ 0 ,375  Л

ИГРИСТОЕ /  ШАМПАНСКОЕ 0 ,75  Л

КАВА НУВИАНА РОСАДО 125 МЛ� 400

КАВА НУВИАНА ДУЛЬСЕ 125 МЛ� 350

КАЗА ДЕФРА ПРОСЕККО БРЮТ 125 МЛ� 600

БРЮТ ФРЕТТИНО ИТАЛИЯ 125 МЛ� 350

ФОНТЕ ПРОСЕККО ИТАЛИЯ 125 МЛ� 500

ПЬЕР ЖИМОНЕ Э ФИС КЮИ ПРЕМЬЕ КРЮ БРЮТ� 6800 

 

КАВА НУВИАНА ДУЛЬСЕ� 2400 

КАВА НУВИАНА БРЮТ� 2700

КАВА НУВИАНА РОСАДО� 2900 

КАЗА ДЕФРА ПРОСЕККО БРЮТ� 3900

КАВА РАЙМАТ БРЮТ НАТЮР ШАРДОНЕ� 3400

КРЕМАН Д’ЭЛЬЗАС БЕСТХАЙМ БРЮТ ПРЕМИУМ� 4000

ЭРКСХАЙМ РИСЛИНГ ЗЕКТ БРЮТ� 4000

ПРОСЕККО БОЛЛА ЭКСТРА ДРАЙ РОЗЕ� 3500

 
 
 

2000

2200

2300

3600

3000

3100

3100

2700

ЦЕНА

ЦЕНА

ЦЕНА

ЦЕНА 

НА ВЫНОС



ПРЕМИАЛЬНЫЕ СТЕЙКИ

ЦЕНА ЗА 100 ГР.  СЫРОГО МЯСА

КОЛБАСКИ СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ СТЕЙКИ 

ЦЕНА ЗА 100 ГР.  СЫРОГО МЯСА

СТЕЙКИ ИЗ РЫБЫ

СОУСЫ

ТОЛСТЫЙ КРАЙ РИБАЙ CHOICE� 1300

ВЫРЕЗКА ГОВЯДИНЫ МИНЬОН� 1000

КАРЕ ЯГНЕНКА� 900

ТОНКИЙ КРАЙ СТРИПЛОЙН CHOICE� 700

СТЕЙК ИНДЕЙКИ ФИЛЕ� 400

ИЗ ИНДЕЙКИ 300 гр� 750

МЮНХЕНСКАЯ 300 гр� 600

СВИНАЯ С СЫРОМ 300 гр� 600

БРАТВЮРСКАЯ С КАРРИ 300 гр� 600

БРАТВЮРСКАЯ С БАЗИЛИКОМ 300 гр� 600

ШЕЙНОЕ ФИЛЕ� 800

ПОКРОМКА � 800

СИРЛОИН� 750

БЕЙСБОЛ� 750

ПИКАНЬЯ� 550

ДИАФРАГМА ВНУТРЕННЯЯ� 550

ФОРЕЛЬ СТЕЙК ГРИЛЬ 180/50/20 гр� 1700

ДОРАДО ГРИЛЬ 1 шт. / 50 гр� 1200

ТОМАТНЫЙ / ЧЕСНОЧНЫЙ / МЕДОВО-ГОРЧИЧНЫЙ / BBQ / ПЕРЕЧНЫЙ 50 гр� 100

MEAT & FISH

АВТОРСКИЕ

КОКТЕЙЛЬНАЯ КАРТА

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

КЛАССИЧЕСКИЕ

МОХИТО КЛАССИЧЕСКИЙ 300 МЛ� 350

ПИНА КОЛАДА 300 МЛ� 400

КЛУБНИЧНЫЙ ДАЙКИРИ 300 МЛ� 350

МИЛК-ШЕЙК 300 МЛ� 400

ВАНИЛЬНЫЙ / ШОКОЛАДНЫЙ / КЛУБНИЧНЫЙ 

АПЕРОЛЬ ШПРИТЦ 250 МЛ	 � 650

КОСМОПОЛИТЕН 170 МЛ	 � 450

НЕГРОНИ 150 МЛ	 � 650

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ 400 МЛ	 � 670

МАРГАРИТА 150 МЛ	 � 800

КРОВАВАЯ МЕРИ 185 МЛ	 � 500

ПИНА КОЛАДА 400 МЛ	 � 650

МОХИТО КЛАССИЧЕСКИЙ 300 МЛ	 � 600

КЛОВЕР КЛАБ 120 МЛ	 � 650

CAN CHERRY 200 МЛ	 � 750

САЛЬВАДОР 200 МЛ	 � 800 

АЗИАТСКИЙ КОЛЛИНЗ 200 МЛ	 � 450

ЛОКАЛЬНЫЙ МУЛЛ 200 МЛ	 � 600

КЛУБНИЧНЫЙ КЕЙК 120 МЛ	 � 350

БАЗИЛИКОВЫЙ ФРЕНЧ 170 МЛ	 � 390

МОМЕНТ 200 МЛ	� 650

ЦИТРУСОВЫЙ ФИЗЗ 200 МЛ	 � 380



КАРТА БАРА

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

СОКИ /  ФРЕШИ

ФИРМЕННЫЕ ЛИМОНАДЫ

РИЧ КОЛА  0.33 Л	 � 300

РИЧ ТОНИК 0.33 Л� 320

ВОЛЖАНКА 0.5 Л	 � 300

БОРЖОМИ 0.5 Л	� 400

TASAI 0.75 Л	 � 600

ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА ГАЗ./НЕГАЗ. 0.5 Л	 � 400  

ФРЕШ АПЕЛЬСИНОВЫЙ 250 МЛ	 � 370

ФРЕШ ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 250 МЛ	 � 420

ФРЕШ ЯБЛОЧНЫЙ 250 МЛ	 � 350

ФРЕШ МОРКОВНЫЙ 250 МЛ	 � 350

СОК RICH В АССОРТИМЕНТЕ 200 МЛ	 � 330

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ 200 МЛ	 � 150

ЛИМОНАД КРЕМ-СОДА 1 Л � 700 

ЛИМОНАД МЯТА-МАЛИНА 1 Л � 700 

ЛИМОНАД РОЗА-КЛУБНИКА 1 Л � 700 

ЛИМОНАД ТРАВЯНОЙ ТОНИК 1 Л � 700 

ЛИМОНАД ФРУКТОВО-ЦВЕТОЧНЫЙ 1 Л � 700 

ЛИМОНАД АНАНАС / КЛУБНИКА / ЦИТРУС 1 Л� 600

ЛИМОНАД КЛАССИЧЕСКИЙ 1 Л � 600

ВИСКИ /  БУРБОН 40  МЛ

МАКАЛАН 12 ЛЕТ� 2000

МАКАЛАН 18 ЛЕТ� 5900

АБЕРФЕЛЬДИ 12 ЛЕТ� 1000

ЛАФРОГ� 1000

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ� 950

ГЛЕНЛИВЕТ 15 ЛЕТ� 1350

ЛАГАВУЛИН 16 ЛЕТ� 1750

АКЕНТОШАН 3 ГОДА� 750

АКЕНТОШАН 12 ЛЕТ� 1000

ХАЙЛАНД ПАРК 12 ЛЕТ� 1100

ДЖЕМИСОН � 700

ДЖЕМИСОН БЛЭК БАРРЕЛ� 750

КИЛБЕГАН� 550

ЧИВАС РИГЛ 12 ЛЕТ� 900

ЧИВАС РИГЛ 13 ЛЕТ� 1100

ЧИВАС РИГЛ 18 ЛЕТ� 1700

ЧИВАС РИГЛ 25 ЛЕТ� 4650

БАЛАНТАЙНС БРАЗИЛ ЛАЙМ� 600

БАЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ� 600

ДЖИМИ БИМ� 500

ДЖИМ БИМ РЕГ СТАГ� 550

МАКЕРС МАРК� 800

САНТОРИ ТОКИ� 650

ШИНАБУ 10 ЛЕТ ЛАЙТЛИ ПИТЕД МИЗУНАРА � 1800 

ДЖАПАНИЗ ОАК ФИНИШ

ШИНАБУ 10 ЛЕТ ПЮР МОЛТ� 2500

ХОКУШО� 2300

ХОТА ЗАКИ ПЮР МОЛТ СОЛОД� 1500

ЯМАЗАКИ ДИСТИЛЛЕРС РЕЗЕРВ� 2400

ХИБИКИ ДЖАПАНИЗ ХАРМОНИ� 2400



ВОДКА 40 МЛ

КОНЬЯК /  БРЕНДИ 40 МЛ

НЕРПА		  � 390

НЕРПА DEEP & ICE	 � 450

МОНБЛАН	 � 650

ВОДКА УЛЬЯНОВСКАЯ «БАЙКАЛ»	 � 300

ЦАРСКАЯ С СУСАЛЬНЫМ ЗОЛОТОМ	 � 390

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ / ЗОЛОТАЯ / ГРЕЙПФРУТ / СМОРОДИНА / МАЛИНА� 370

САКЕ	 � 350

МАРТЕЛЬ VS	 � 800

МАРТЕЛЬ VSOP	 � 1000

МАРТЕЛЬ ХО	 � 2650

РУЛЛЕ VS	 � 750

РУЛЛЕ VSOP	 � 1800

РУЛЛЕ ХО	 � 2000

РЕМИ МАРТАН VSOP	 � 2500

КУРВУАЗЬЕ VS	 � 900

КУРВУАЗЬЕ VSOP	� 1150

АРАРАТ 3 ЗВ	 � 400

АРАРАТ 5 ЗВ	 � 500

АРАРАТ АБРИКОС		  � 500

КАМЮ VS	 � 1000

УЛЬТРА-ПРЕМИАЛЬНАЯ ВОДКА NERPA РАЗЛИВАЕТСЯ В БУТЫЛКИ НА ОДНОМ ИЗ СТАРЕЙШИХ В СИМБИРСКОЙ 

ГУБЕРНИИ ЛИКЕРОВОДОЧНЫХ ЗАВОДОВ. НАШИ ЗАСЛУЖЕННЫЕ MASTERS OF DISTILLERY ОПИРАЮТСЯ НА 

СВОЙ БОГАТЫЙ 35-ЛЕТНИЙ ОПЫТ РАБОТЫ НА НАШЕЙ ВИНОКУРНЕ, А ТАКЖЕ НА 700-ЛЕТНЮЮ ИСТОРИЮ 

СОЗДАНИЯ И ПРОИЗВОДСТВА НАСТОЯЩЕЙ РУССКОЙ ВОДКИ, ЧТОБЫ ИСКУСНО ПРЕВРАТИТЬ РУССКУЮ 

ПШЕНИЦУ И БАЙКАЛЬСКУЮ ВОДУ В НЕОБЫКНОВЕННУЮ ВОДКУ С ОСОБЫМ ВКУСОМ И ХАРАКТЕРОМ.

КОФЕ

ФИРМЕННЫЙ ЧАЙ

ЭСПРЕССО 40 МЛ	 � 200

АМЕРИКАНО 160 МЛ	 � 250

КАПУЧИНО 220 МЛ	 � 260

ЛАТТЕ 250 МЛ	 � 280

РАФ-КОФЕ 250 МЛ	 � 300

ФЛЭТ-УАЙТ 220 МЛ	 � 300

КОФЕ ПО-ТУРЕЦКИ 200 МЛ	 � 350

ГЛИНТВЕЙН Б/А 250 МЛ	 � 350

ГЛИНТВЕЙН 250 МЛ	 � 550

КАКАО 200 МЛ	 � 250

ОБЛЕПИХОВЫЙ		 � 450

СИМБИРСКИЙ КЛЮКВЕННЫЙ 		  � 400

ИМБИРНО-МАНГОВЫЙ		  � 400

МАЛИНОВЫЙ С БАДЬЯНОМ		  � 400

ЧАЙ В АССОРТИМЕНТЕ		  � 200



АППЕРЕТИВЫ /  ВЕРМУТЫ 40 МЛ

ЛИКЕРЫ /  ДИЖЕСТИВЫ 40 МЛ

КАМПАРИ		  � 280

КУАНТРО		  � 300

МАРТИНИ РОЗАТО		  � 300

МАРТИНИ БЬЯНКО		  � 350

МАРТИНИ РОССО		  � 350

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ		 � 350

ЕГЕРМЕЙСТЕР	 � 500

БЕХЕРОВКА	 � 450

САМБУКА	 � 400

КАЛУА	 � 430

БЕЙЛИС	� 400

ПИВО РАЗЛИВНОЕ /  БУТЫЛОЧНОЕ

ПИВО ШПАТЕН РАЗЛИВНОЕ 0.3 Л	 � 350

ПИВО ШПАТЕН РАЗЛИВНОЕ 0.5 Л	 � 480

ФРАНЦИСКАНЕР БУТЫЛОЧНОЕ 0.5 Л	 � 480

АВВЕ СВЕТЛЫЙ ЭЛЬ 0.33 Л	 � 350

АВВЕ ТЕМНЫЙ ЭЛЬ 0.33 Л	� 350

ЧЕРНОВАР ТЕМНОЕ БУТЫЛОЧНОЕ 0.5 Л	 � 580

ШТИГЛЬ СВЕТЛОЕ БУТЫЛОЧНОЕ 0.5 Л	 � 580

БАКАЛАР Б/А СВЕТЛОЕ 0.5 Л	 � 500

СИБИРСКАЯ КОРОНА СВЕТЛОЕ БУТЫЛОЧНОЕ 0.5 Л	 � 300

СТЕЛЛА АРТУА СВЕТЛОЕ БУТЫЛОЧНОЕ 0.5 Л 	 � 480

СТЕЛЛА АРТУА Б/А БУТЫЛОЧНОЕ 0.5 Л	 � 480

К ПИВУ

АРАХИС 80 Г	 � 300

ФИСТАШКИ 80 Г	� 470

ДЖИН 40  МЛ

РОМ 40  МЛ

БИФИТР		 � 550

БОМБЕЙ САПФИР� 600

ХЕНДРИКС	 � 750

БАРРИСТОР	 � 400

РОКУ	 � 600

ЮДЗУ	 � 750

КАНАЙМА	 � 950

БАКАРДИ КАРТА БЛАНКА	 � 350

БАКАРДИ КАРТА НЕГРА	 � 400

БАКАРДИ КАРТА ОРО	 � 380

БАКАРДИ ОКХАРД	 � 350

БРУГАЛ 1888	 � 900

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 3 ГОДА	 � 500

ГАВАНА КЛАБ АНЕЬХО ЭСПИСИАЛЬ	 � 450

БРУГАЛ АНЕЬХО	� 430

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ

ХРЕНОВУХА 40 МЛ� 300

РОМ НА МАЛИНЕ 40 МЛ	 � 300

НАСТОЙКА СИМБИРСКАЯ ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА 40 МЛ	 � 300

ЛИМОНЧЕЛЛО 40 МЛ	 � 300

АССОРТИ «ШОТОВ» 160 МЛ� 1000 

ХРЕНОВУХА, РОМ НА МАЛИНЕ, СИМБИРСКАЯ, ЛИМОНЧЕЛЛО

ТЕКИЛА 40  МЛ

ОЛЬМЕКА ГОЛД� 600

ОЛЬМЕКА БЛАНКО� 550


